
Vila Galini beach

Asprovalta se nalazi u centralnoj Makedoniji,
jednoj  od  13  oblasti  Grčke,  nedaleko  od
Ouranopolisa, i poluostrva Atos, na oko 70 km
od Soluna. Može se pohvaliti lepom pešcanom
plažom, parkom, kejom sa drvoredom, lepim
kućama  i  uredjenim  ulicama.  Veliki  broj
prodavnica,  taverni,  kafeterija  i  diskoteka
učinice da Vaš odmor u Asprovalti bude ne
zaboravan.  Obala  je  nagradjivana  plavom
zastavom  Evropske  unije.  Peščana  plaža
dugacka  je  oko  3  km.  Ponuda  Asprovalta
apartmana  je  slična  kao  i  u  obližnjim
mestima Stavrosu  i  Nea  Vrasni.  Pogledajte
smeštajne kapacitete koje smo pripremili za vas.

Vile i apartmani su pažljivo birani, i predstavljaju verovatno najbolju ponudu koju
Asprovalta ima da ponudi.

[destApi|69]

CLUB PARADISO VAM PREDSTAVLJA
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Vila Galini beach se nalazi na samoj plaži, u
samom centru Asprovalte.  Vila je u celosti
renovirana  2011.  godine  i  opremljena
potpuno novim nameštajem, a u svom sastavu
ima igraonicu za  decu,  kao i  ostale  brojne
sadržaje  zabavnog  karaktera  (bilijar,  stoni
fudbal, hokej, igrice), kao i vrlo lep bar gde se
gosti mogu opustiti. Vila poseduje sopstveni
bežični internet.

Vila Galini raspolaže sa 1/2+2 studijima i apartmanima 1/3+2 i 1/4+4 douplex apartmanima. Studiji

http://www.paradisotravel.com/letovanje-grcka/uranopolis.html
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i apartmani se nalaze na visokom prizemlju, I i II spratu.

Struktura smeštaja je kako sledi:

Studiji - Svi studii 1/2+2 su sa kuhinjom, kupatilom i terasom, opremljeni sa dva grčka kreveta, 110
cm širine, TV-om i klima uređajem. Maksimalni kapacitet 1/2+2 studia: 2 odrasle osobe sa dvoje
dece do 7 godina. Ne postoji mogućnost za smeštaj 3 odrasle osobe

Apartmani - Apartmani1/3+2 se sastoji od spavaće sobe sa dva grcka ležaja i kuhinje sa jednim
standardnim krevetom. Maksimalni kapacitet 1/3+2 apartmana: 3 odrasle osobe i dvoje dece do 7
godina. Ne postoji mogućnost za smeštaj 4 odrasle osobe.

Mezonete - Mezonete 1/4+2 su nove i prve goste će primiti u letnjoj sezoni 2017. Nalaze se u
prizemlju vile. Sve su sa ulaznim terasama koje imaju pogled na more. Donji nivo mezoneta sadrži
jedan grčki ležaj (110×190), krevete na sprat (85×185), čajnu kuhinju i kupatilo manje površine. Na
gornjem nivou do kojeg se dolazi stepenicama je francuski ležaj dimenzija 140×200 cm. Iznad ulaza
u smeštajne jedinice je svetlarnik koji mezonetama obezbeđuje prirodnu svetlost. Ovaj smeštaj je s
obzirom na pristupačan prilaz naročito pogodan za osobe sa specijalnim potrebama. Maksimalni
kapacitet 1/4+2 mezoneta: 4 odrasle osobe i dvoje dece do 7 godina. Ne postoji mogućnost za
smeštaj 5 odrasle osobe.

Douplex apartmani - Apartmani koji su 1/4+4 su sa vrlo prostranim trpezarijskim i kuhinjskim
delom i  dve spavaće sobe sa kojih se izlazi  na terasu.  U obe sobe su po dva grčka kreveta i
opremljene su sa TV-om i klimom. Sa većine terasa pruža se pogled na more. Maksimalni kapacitet
1/4+4 apartmana: 4 odrasle osobe i cetvoro dece do 7 godina starosti. Ne postoji mogućnost za
smeštaj 5 odraslih osoba


